

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Фізична терапія,
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальності 227 Терапія та реабілітація,
спеціалізації 227.01 Фізична терапія,
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» укладена з урахуванням вимог стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти згідно з наказом МОН України №791 від 05.09.2022 р. та з урахуванням професійного стандарту «Фізичний терапевт».

Формування фахових компетентностей передбачає чітку, послідовну й логічну схему побудови навчального процесу через відповідні освітні компоненти, що відображено у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми. Місце кожного освітнього компонента у формуванні відповідних компетентностей і програмних результатів навчання відображено у матрицях відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Оцінка відповідності компетентностей здобувачів освіти вимогам стандарту вищої освіти проводиться відповідно до вимог МОН і МОЗ України у формі ЄДКІ та захисту випускної кваліфікаційної роботи.

Належна якісна підготовка здобувачів освіти до ЄДКІ та захисту кваліфікаційної роботи забезпечена наявністю таких освітніх компонентів як «Підготовка до ЄДКІ», «Методологія та організація досліджень у фізичній терапії (підготовка кваліфікаційної роботи)».

Підґрунтям до формування організаційно-методичних навичок безперервного професійного розвитку після успішного навчання є наявність такого освітнього компоненту як «Доказова медицина в практиці фізичного терапевта».

Важливою складовою даної ОПП є можливість реалізації права на академічну мобільність усіх учасників освітнього процесу, що визначено відповідними положеннями університету та двосторонніми угодами із вітчизняними та закордонними закладами вищої освіти.

Загалом, освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки та відповідає вимогам МОН і МОЗ України.

доктор наук з фізичного виховання та спорту,
професор, професор кафедри фізичної терапії, ерготерапії
Хмельницького національного університету

Майструк М.І.

